



# Ata - Reunião 24/08/2024 - via Jitsi

Gabriel



- ▶ Balanços da installfest
  - ▶ Página de problemas
  - ▶ Formulários de instalador e instalendo, preencher melhor
- ▶ Installfest no IFSC
  - ▶ Gui: conversou com pessoas do IFSC, acredita que tem demanda
    - ▶ Já acontece a dos bixos no primeiro semestre no ICMC
  - ▶ Vini: questão da catraca
  - ▶ Gabriel: função social da segunda installfest do ano
  - ▶ Zé: não deixam catraca aberta; talvez fazer na semana da física.
  - ▶ Lu: aproveitar um dia que tem aula normal, pra pegar pessoas por perto
  - ▶ Yuri: se for fazer na semana, seria melhor inscrever como evento dela.
  - ▶ Furry: fazer um levantamento de demandas antes de organizar